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JlocniKeHo 3aleXkHICTh 130MEpHHUX BIJHOIIEHb BHXOMIB d=Ym/Yy mns peaxumiit
®Rb(y,n)*™Rb i *Rb(y,n)*®*™Rb Bim 3MiHE MaKCHMANBHOI eHeprii TaJbMiBHOTO
BHTIPOMiHIOBaHHS Eymax B 00macti enepriit 10-18 MeB 3 kpokom AE=0.5 MeB. Jlocnimkenns
npoBomncs Ha MikpoTpoHi M-30 IE® HAH VYkpainu. J[ns oTpuMaHHS Mydka rajibMiBHUX
raMMa-KBaHTIB BUKOPUCTOBYBaJIacsl TaHTAJIOBa MillleHb TOBIMKWHOIO 1 MM. HaBenena ramwma-
AaKTUBHICTh BHMIpIOBaJlacsi TraMMa-CIIEKTPOMETPOM 3 HAITBIPOBITHUKOBUAM JIETEKTOPOM
06’emom 100 e’ Ta PO3AUTBHOIO 3/1aTHICTIO 3.5 KeB jig raMMa-tiHii ko0aasTy-60.

Inentudikaris 3acenenns izomeproro (J; =67, T 1,=20.26 xB.) Ta ocHOBHOTO (J =
2", T1p=32.9 ni0) piBHIB i30TOITY #Rb 3aificHIOBaIac o ramma JiHiaMm 464 xeB ta 881 xeB

BigmosinHo. [nentudikanis i3omeproro cramy ©"Rb (J, =6, Typ= 1.2 xB.) Ta OCHOBHOT'O
8%Rb (J7 =27, Ty = 18.6 1i6) — mo mimism 555.6 keB ta 1078.8 keB. [Ipu eneprii Eyma— 12

MeB mis peakmii “°Rb(y,n)**™Rb isomepre Bimmomenns d ckmamo 0.1, wis peakiii
8Rb(y,n)**™9Rb — d = 0.02, a iput Eymax= 18 MeB — d =0.2, d = 0.08 BimmosizxHo.
PesynmbTati eKCHepUMEHTY TOpPIBHIOIOTBCS 3 pO3paXyHKaMH TIPOBEJICHUMH 32
noromMoror0  mporpamuoro makery TALYS-0.72. Tlpm 1mpoMmy IS TYCTHH piBHIB
BUKOPUCTOBYBAJIHCS CITIBBIAHOIIEHHST 3 Mojeneil ¢epmi-razy Ta mopeni ¢epmi-razy 3
MOCTiHOIO TemmepaTtyporo (Mozaens ['inpbepra-Kamepona). B 060x Bumamkax po3risiaBcs

BILTUB NIONIPABOK Ha BpPaxyBaHHS KOJEKTUBHUX CTENEHEH cBOOOIN.



